



У К Р А І Н А
О Д Е С Ь К А О Б Л А С Н А Р А Д А

П Р О Є К Т Р І Ш Е Н Н Я

Про припинення КОМУНАЛЬНОЇ ОРГАНІЗАЦІЇ «ЦЕНТР СТАЛОГО РОЗВИТКУ ТА ЕКОЛОГІЧНИХ ДОСЛІДЖЕНЬ ДУНАЙСЬКОГО РЕГІОНУ» шляхом приєднання до АГЕНТСТВА ТРАНСКОРДОННОГО СПІВРОБІТНИЦТВА «ЄВРОРЕГІОН НИЖНІЙ ДУНАЙ»

Відповідно до пункту двадцятого частини першої статті 43 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», Господарського кодексу України, статей 104 - 107 Цивільного кодексу України, рішення обласної ради від 22 вересня 2006 року № 73-V «Про майно спільної власності територіальних громад сіл, селищ, міст області, управління яким здійснює обласна рада», розглянувши пропозицію обласної державної адміністрації, з метою оптимізації витратків та управління об'єктами спільної власності територіальних громад області обласна рада

ВИРІШИЛА:

1. Припинити КОМУНАЛЬНУ ОРГАНІЗАЦІЮ «ЦЕНТР СТАЛОГО РОЗВИТКУ ТА ЕКОЛОГІЧНИХ ДОСЛІДЖЕНЬ ДУНАЙСЬКОГО РЕГІОНУ» (код ЄДРПОУ – 41453501), місцезнаходження: 65032, Одеська область, місто Одеса, проспект Шевченка, будинок 4, шляхом приєднання до АГЕНТСТВА ТРАНСКОРДОННОГО СПІВРОБІТНИЦТВА «ЄВРОРЕГІОН НИЖНІЙ ДУНАЙ» (код ЄДРПОУ – 26506719), місцезнаходження: 65032, Одеська область, місто Одеса, проспект Шевченка, будинок 4.

2. Установити, що АГЕНТСТВО ТРАНСКОРДОННОГО СПІВРОБІТНИЦТВА «ЄВРОРЕГІОН НИЖНІЙ ДУНАЙ» є правонаступником майна, прав та обов'язків КОМУНАЛЬНОЇ ОРГАНІЗАЦІЇ «ЦЕНТР СТАЛОГО РОЗВИТКУ ТА ЕКОЛОГІЧНИХ ДОСЛІДЖЕНЬ ДУНАЙСЬКОГО РЕГІОНУ».

3. Установити, що строк заявлення кредитором вимог до КОМУНАЛЬНОЇ ОРГАНІЗАЦІЇ «ЦЕНТР СТАЛОГО РОЗВИТКУ ТА ЕКОЛОГІЧНИХ ДОСЛІДЖЕНЬ ДУНАЙСЬКОГО РЕГІОНУ» складає два місяці з дня оприлюднення повідомлення про рішення щодо припинення юридичної особи.

4. Утворити комісію з припинення КОМУНАЛЬНОЇ ОРГАНІЗАЦІЇ «ЦЕНТР СТАЛОГО РОЗВИТКУ ТА ЕКОЛОГІЧНИХ ДОСЛІДЖЕНЬ ДУНАЙСЬКОГО РЕГІОНУ» (далі – комісія) та затвердити її склад (додається).

5. Комісії:

5.1. Протягом трьох робочих днів з дати прийняття цього рішення повідомити письмово орган, що здійснює державну реєстрацію, про прийняте рішення щодо припинення КОМУНАЛЬНОЇ ОРГАНІЗАЦІЇ «ЦЕНТР СТАЛОГО РОЗВИТКУ ТА ЕКОЛОГІЧНИХ ДОСЛІДЖЕНЬ ДУНАЙСЬКОГО РЕГІОНУ» шляхом приєднання до АГЕНТСТВА ТРАНСКОРДОННОГО СПІВРОБІТНИЦТВА «ЄВРОРЕГІОН НИЖНІЙ ДУНАЙ» та подати йому в установленому порядку необхідні документи для внесення до Єдиного державного реєстру юридичних осіб, фізичних осіб - підприємців та громадських формувань відповідного запису;

5.2. Забезпечити попередження працівників КОМУНАЛЬНОЇ ОРГАНІЗАЦІЇ «ЦЕНТР СТАЛОГО РОЗВИТКУ ТА ЕКОЛОГІЧНИХ ДОСЛІДЖЕНЬ ДУНАЙСЬКОГО РЕГІОНУ» про зміну умов праці в організації виробництва у порядку, встановленому Кодексом законів про працю України;

5.3. Вжити всіх необхідних заходів щодо стягнення дебіторської заборгованості КОМУНАЛЬНОЇ ОРГАНІЗАЦІЇ «ЦЕНТР СТАЛОГО РОЗВИТКУ ТА ЕКОЛОГІЧНИХ ДОСЛІДЖЕНЬ ДУНАЙСЬКОГО РЕГІОНУ» та письмово повідомити кожного з боржників про припинення підприємства;

5.4. Провести інвентаризацію майна КОМУНАЛЬНОЇ ОРГАНІЗАЦІЇ «ЦЕНТР СТАЛОГО РОЗВИТКУ ТА ЕКОЛОГІЧНИХ ДОСЛІДЖЕНЬ ДУНАЙСЬКОГО РЕГІОНУ»;

5.5. Після закінчення строку для пред'явлення вимог кредиторами скласти передавальний акт та подати його на затвердження обласній раді;

5.6. Вчинити інші дії, передбачені законодавством України, спрямовані на припинення КОМУНАЛЬНОЇ ОРГАНІЗАЦІЇ «ЦЕНТР СТАЛОГО РОЗВИТКУ ТА ЕКОЛОГІЧНИХ ДОСЛІДЖЕНЬ ДУНАЙСЬКОГО РЕГІОНУ» шляхом приєднання до АГЕНТСТВА ТРАНСКОРДОННОГО СПІВРОБІТНИЦТВА «ЄВРОРЕГІОН НИЖНІЙ ДУНАЙ».

6. Обласній державній адміністрації забезпечити контроль та координацію заходів, пов'язаних з припиненням КОМУНАЛЬНОЇ ОРГАНІЗАЦІЇ «ЦЕНТР СТАЛОГО РОЗВИТКУ ТА ЕКОЛОГІЧНИХ ДОСЛІДЖЕНЬ ДУНАЙСЬКОГО РЕГІОНУ».

7. Контроль за виконанням цього рішення покласти на постійну комісію обласної ради з питань управління майном спільної власності територіальних громад області.

Проект рішення підготовлено Департаментом економічної політики та стратегічного планування облдержадміністрації та внесено на розгляд головою облдержадміністрації

Додаток
до рішення обласної ради
від квітня 2021 року
№ _____ -VIII

**Склад комісії
з припинення КОМУНАЛЬНОЇ ОРГАНІЗАЦІЇ
«ЦЕНТР СТАЛОГО РОЗВИТКУ ТА ЕКОЛОГІЧНИХ
ДОСЛІДЖЕНЬ ДУНАЙСЬКОГО РЕГІОНУ» шляхом приєднання до
АГЕНТСТВА ТРАНСКОРДОННОГО СПІВРОБІТНИЦТВА
«ЄВРОРЕГІОН НИЖНІЙ ДУНАЙ»**

Голова комісії	
Савалюк Дмитро Васильович (РНОКПП 2793006551)	Тимчасовий виконувач обов'язків директора Департаменту екології та природних ресурсів Одеської обласної державної адміністрації
Члени комісії	
Капталан Сергій Михайлович (РНОКПП 3334615936)	Директор АГЕНТСТВА ТРАНСКОРДОННОГО СПІВРОБІТНИЦТВА «ЄВРОРЕГІОН НИЖНІЙ ДУНАЙ»
Усатюк Ігор Миколайович (РНОКПП 2914505159)	Директор КОМУНАЛЬНОЇ ОРГАНІЗАЦІЇ «ЦЕНТР СТАЛОГО РОЗВИТКУ ТА ЕКОЛОГІЧНИХ ДОСЛІДЖЕНЬ ДУНАЙСЬКОГО РЕГІОНУ»
Ільющенко Лілія Миколаївна (РНОКПП 2662411548)	Головний спеціаліст відділу бухгалтерського обліку, фінансової звітності та організаційного забезпечення управління природоохоронних програм, бухгалтерського обліку, фінансової звітності та організаційного забезпечення Департаменту екології та природних ресурсів Одеської обласної державної адміністрації
Войт Тетяна Сергіївна (РНОКПП 3091910680)	Виконувач обов'язків головного бухгалтера КОМУНАЛЬНОЇ ОРГАНІЗАЦІЇ «ЦЕНТР СТАЛОГО РОЗВИТКУ ТА ЕКОЛОГІЧНИХ ДОСЛІДЖЕНЬ ДУНАЙСЬКОГО РЕГІОНУ»
Гуменюк Віта Анатоліївна (РНОКПП 3321216841)	Спеціаліст відділу з питань сталого розвитку КОМУНАЛЬНОЇ ОРГАНІЗАЦІЇ «ЦЕНТР СТАЛОГО РОЗВИТКУ ТА ЕКОЛОГІЧНИХ ДОСЛІДЖЕНЬ ДУНАЙСЬКОГО РЕГІОНУ»
Прісакарян Марія Дмитрівна (РНОКПП 2662411548)	Головний бухгалтер АГЕНТСТВА ТРАНСКОРДОННОГО СПІВРОБІТНИЦТВА «ЄВРОРЕГІОН НИЖНІЙ ДУНАЙ»
	<i>Представник Одеської обласної ради</i>
	<i>Представник Одеської обласної ради</i>

Пояснювальна записка
до проєкту рішення обласної ради
Про припинення КОМУНАЛЬНОЇ ОРГАНІЗАЦІЇ «ЦЕНТР СТАЛОГО
РОЗВИТКУ ТА ЕКОЛОГІЧНИХ ДОСЛІДЖЕНЬ ДУНАЙСЬКОГО
РЕГІОНУ» шляхом приєднання до АГЕНТСТВА ТРАНСКОРДОННОГО
СПІВРОБІТНИЦТВА «ЄВРОРЕГІОН НИЖНІЙ ДУНАЙ»

1. Обґрунтування необхідності прийняття проєкту рішення

Останні декілька років фінансовий ресурс обласного бюджету обмежений, що спричинено як об'єктивними так і суб'єктивними факторами. Негативно на наповнення бюджету вплинула посуха та пандемія COVID-19.

Значні кошти обласного бюджету відволікаються на утримання комунальних підприємств, що призводить до зменшення обсягу коштів які можуть бути спрямовані на соціально-економічний розвиток.

На 2021 рік в обласному бюджеті передбачено фінансування 21 комунального підприємства на суму 118,6 млн.грн., що на 7,2 млн.грн., або на 6,1 % більше ніж в минулому році.

Статути всіх комунальних підприємств передбачають здійснення діяльності з отриманням прибутку. Однак, на практиці, фінансова підтримка з обласного бюджету у багато разів перевищує кошти, які ці підприємства заробляють самостійно та відповідно перераховують в обласний бюджет у вигляді податку на прибуток, частини прибутку та орендної плати.

Так за 2020 рік обласними комунальними підприємствами сплачено до обласного бюджету податку на прибуток - 425,0 тис.грн., частини прибутку - 51,4 тис.грн., орендної плати – 1,0 млн.грн, тобто всього 1,5 млн.грн. при фінансуванні 101,0 млн.грн., яке в 100 разів перевищує доходи обласного бюджету від комунальних підприємств.

Відповідно до рішення Одеської обласної ради від 20 грудня 2019 року № 1169-VII «Про затвердження обласної Програми надання фінансової підтримки комунальним підприємствам (установам, організаціям) спільної власності територіальних громад Одеської області, які забезпечують діяльність обласної ради та обласної державної адміністрації та діяльність яких спрямована на забезпечення соціально-економічного розвитку регіону, на 2020-2022 роки» обсяг запланованого фінансування КОМУНАЛЬНОЇ ОРГАНІЗАЦІЇ «ЦЕНТР СТАЛОГО РОЗВИТКУ ТА ЕКОЛОГІЧНИХ ДОСЛІДЖЕНЬ ДУНАЙСЬКОГО РЕГІОНУ» на 2021-2022 роки за рахунок коштів обласного бюджету орієнтовно складає 5,5 млн грн., а на АГЕНТСТВО ТРАНСКОРДОННОГО СПІВРОБІТНИЦТВА «ЄВРОРЕГІОН НИЖНІЙ ДУНАЙ» -1,7 млн грн.

Згідно статутних завдань Агентство транскордонного співробітництва «Єврорегіон Нижній Дунай» створене з метою організації сприяння місцевим органам влади, недержавним організаціям в реалізації програм та окремих проєктів, у тому числі у сфері транскордонного співробітництва в рамках Єврорегіону «Нижній Дунай».

КО «Центр сталого розвитку та екологічних досліджень Дунайського регіону» створена з метою сприяння розв'язанню екологічних проблем Дунаю та його басейну, суміжних з ним територій і водойм, посилення

транскордонного та прикордонного співробітництва в рамках стратегії ЄС, забезпечення екологічних прав громадян.

Отже, у своїх більшості визначені статутами завдання комунальних організацій дублюються.

У наявних економіко-соціальних умовах є доцільним об'єднання зазначених організацій в одну юридичну особу - АГЕНТСТВО ТРАНСКОРДОННОГО СПІВРОБІТНИЦТВА «ЄВРОРЕГІОН НИЖНІЙ ДУНАЙ», яка б виконувала завдання сприяння місцевим органам влади, недержавним організаціям в реалізації програм та окремих проектів у сфері транскордонного співробітництва в рамках Євро регіону «Нижній Дунай» та сприяння екологічному розвитку Дунайського регіону, розв'язання екологічних проблем Дунаю та його басейну.

2. Мета та шляхи її досягнення

Метою даного рішення є оптимізації видатків та управління об'єктами спільної власності територіальних громад області, шляхом припинення КОМУНАЛЬНОЇ ОРГАНІЗАЦІЇ «ЦЕНТР СТАЛОГО РОЗВИТКУ ТА ЕКОЛОГІЧНИХ ДОСЛІДЖЕНЬ ДУНАЙСЬКОГО РЕГІОНУ» шляхом приєднання до АГЕНТСТВА ТРАНСКОРДОННОГО СПІВРОБІТНИЦТВА «ЄВРОРЕГІОН НИЖНІЙ ДУНАЙ» та подальшого виконання завдань сприяння місцевим органам влади, недержавним організаціям в реалізації програм та окремих проектів у сфері транскордонного співробітництва в рамках Євро регіону «Нижній Дунай» та сприяння екологічному розвитку Дунайського регіону, розв'язання екологічних проблем Дунаю та його басейну АГЕНТСТВОМ ТРАНСКОРДОННОГО СПІВРОБІТНИЦТВА «ЄВРОРЕГІОН НИЖНІЙ ДУНАЙ».

3. Правові аспекти

Конституція України, пункт 20 частини першої статті 43 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», Господарського кодексу України, статей 104 - 107 Цивільного кодексу України, рішення обласної ради від 22 вересня 2006 року № 73-V «Про майно спільної власності територіальних громад сіл, селищ, міст області, управління яким здійснює обласна рада».

4. Фінансово – економічне обґрунтування

Дозволить здійснити економію видатків обласного бюджету на понад 5 млн. грн впродовж 2021-2022 років.

5. Позиція заінтересованих органів

Проект рішення погоджений з керівництвом Одеської обласної державної адміністрації.

6. Регіональний аспект.

Прийняття проекту рішення не впливає на ситуацію в регіонах.

7. Запобігання корупції.

У проекті рішення відсутні правила і процедури, що можуть містити ризики вчинення корупційних правопорушень.

8. Громадське обговорення.

Не потребує.

9. Позиція соціальних партнерів.

Не потребує.

10. Оцінка регуляторного впливу.

Проект рішення не є регуляторним актом.

11. Прогноз результатів.

Прийняття даного рішення дозволить Одеській обласній раді оптимізувати видатки обласного бюджету, що заплановані на фінансову підтримку КОМУНАЛЬНОЇ ОРГАНІЗАЦІЇ «ЦЕНТР СТАЛОГО РОЗВИТКУ ТА ЕКОЛОГІЧНИХ ДОСЛІДЖЕНЬ ДУНАЙСЬКОГО РЕГІОНУ» у розмірі понад 5,5 млн грн, оптимізувати структуру управління об'єктами спільної власності територіальних громад області, шляхом подальшого заміщення функцій, що виконувалися КОМУНАЛЬНОЮ ОРГАНІЗАЦІЄЮ «ЦЕНТР СТАЛОГО РОЗВИТКУ ТА ЕКОЛОГІЧНИХ ДОСЛІДЖЕНЬ ДУНАЙСЬКОГО РЕГІОНУ» АГЕНТСТВОМ ТРАНСКОРДОННОГО СПІВРОБІТНИЦТВА «ЄВРОРЕГІОН НИЖНІЙ ДУНАЙ».

Директор Департаменту економічної
Політики та стратегічного планування
Одеської обласної державної адміністрації

Дмитро РАДУЛОВ